



Edital de Retificação nº 04

Edital de Concurso Público - Nº 01/2024

O Município de Sapucaia/RJ, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 1, de 05 de fevereiro de 2024, nos termos a seguir:

Art. 1º. Onde se lê:

10.1. Serão inicialmente convocados para TAF os 20 (vinte) primeiros candidatos aprovados para o cargo de Guarda Municipal até esta fase para o cargo, obedecido o regramento inerente às vagas reservadas a pessoas com deficiência, conforme abaixo:

QUANTITATIVO DE CONVOCADOS PARA O TESTE DE APTIDÃO FÍSICA		
Cargo	Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência - PcD (Se Houver)
Guarda Municipal	Até 20ª posição	Até a 2ª posição

Leia-se:

10.1. Serão inicialmente convocados para TAF os 35 (trinta e cinco) primeiros candidatos aprovados para o cargo de Guarda Municipal até esta fase para o cargo, obedecido o regramento inerente às vagas reservadas a pessoas com deficiência, conforme abaixo:

QUANTITATIVO DE CONVOCADOS PARA O TESTE DE APTIDÃO FÍSICA		
Cargo	Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência - PcD (Se Houver)
Guarda Municipal	Até 35ª posição	-

Art. 2º. Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

Sapucaia, (RJ), 31 de julho de 2024.

BRENO JOSÉ DE SOUZA JUNQUEIRA
Prefeito Municipal